Pracovní list – Kyslík
Úkol č. 1: Doplň pomocí periodické tabulky prvků:

Latinský název:

Značka:

Skupina:

Perioda:

Počet p+, no, e-:

Elektronegativita:

Vznik iontu:

Úkol č. 2: Doplň vlastnosti kyslíku:

Kyslík je za normálních podmínek……………..a …………….látka. Je…………než vzduch. Běžně tvoří…………………molekuly. Kromě toho tvoří také tříatomovou molekulu, která se nazývá………Je nepostradatelný pro život na Zemi, protože………………………

Úkol č. 3: Výskyt kyslíku:

Kyslík se vyskytuje……………. nebo …………… Volný se vyskytuje ve ………………(……. %), vázaný ve ……………………(např…………….). Kyslík je nej ……………… prvek na Zemi.

Úkol č. 4: Doplň použití kyslíku:

Kyslík se používá k výrobě……………., ke ………………..a…………..kovů. Podporuje…………..

Řešení pracovního listu – Kyslík
Úkol č. 1: Doplň pomocí periodické tabulky prvků:

Latinský název:  Oxygenium
Značka:               O
Skupina:              VI. A
Perioda:               2
Počet p+, no, e-:     8p+, 8n0, 8e-

Elektronegativita:  3,5
Vznik iontu:      O   +   2e-   →     O 2-
Úkol č. 2: Doplň vlastnosti kyslíku:


Kyslík je za normálních podmínek……………..a …………….látka. Je…………než vzduch. Běžně tvoří…………………molekuly. Kromě toho tvoří také tříatomovou molekulu, která se nazývá………Je nepostradatelný pro život na Zemi, protože………………………

Úkol č. 3:Výskyt kyslíku:
Kyslík se vyskytuje……………..nebo…………… Volný se vyskytuje ve ……………… (……. %), vázaný ve ……………………(např…………….). Kyslík je nej……………… prvek na Zemi.

Úkol č. 4: Doplň použití kyslíku:
Kyslík se používá k výrobě……………., ke ………………..a…………..kovů. Podporuje………….
Veškeré úkoly jsou vlastní.
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